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Surface entre deux arceaux
» Si deux arceaux plans et paralléles entre eux mais de forme
quelconque dont les plans sont situés une distance H I'un de
I'autre sont donnés, on demande de rechercher la surface (I'objet
de I'espace) qui s'appuie sur ces deux arceaux et qui est de surface
(la mesure de I'objet) minimale.

» Si[; et [, sont les courbes du plan définissant les arceaux et
h(x,y) est la hauteur d'une surface (objet) qui s'appuie sur eux,
donc

(x,y) €Ty = h(x,y)=0; (x,y) €ex = h(x,y)=H

alors la surface (mesure) est

5:/\/1+ﬁh2dxdy avec Vh = dch ke + 8, h k,
D

ou D est le domaine du plan situé entre I'; et I', (Il est entendu
que les arceaux sont tels que cela soit possible).



